



品酒水平高?来品酒大赛一决高下

山东省第三届百姓品酒大赛月底举行,将选出10名金钻品酒师



第三届山东省百姓品酒大赛启动仪式 暨2021消费者品鉴调查活动

2020.12月 济南

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 高寒

真正爱酒懂酒的人,品酒而不拼酒。当几十种好酒摆面前任你品鉴,这种机会,你来不来?

12月28日,由中国酒业协会、中国食品协会、山东省工业和信息化厅指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点、山东省白酒协会、山东省糖酒副食品流通协会主办,泰山酒业集团·稳如泰山酒冠名的山东省第三届百姓品酒大赛即将开幕。大赛将邀请民间品酒高手,对市面上多款白酒进行品鉴。经过初赛和复赛,选出10位“齐鲁金钻品酒师”,获赠千元奖品。

第三届山东省百姓品酒大赛在传承“健康饮酒 科学鉴酒”理念的同时,让广大消费者参与、品鉴、评价市面上的各款白酒,并以此为依据,归纳山东市场消费者白酒消费习惯,形成智库报告,供全国范围内酒

厂、供应商参考。因此,大赛面向普通消费者,免费招募近千名群众品酒师,共赏美酒。

此次大赛将分为初赛和复赛两个阶段。初赛阶段中,针对市场上畅销白酒,根据零售价分百元以内,100-200元,200-300元,300-400元,400-500元,500-1000元六个价位段产品进行品鉴。根据参赛人数,初赛共分6-10个场次,每场品鉴会参与的品酒师不少于100人。

初赛中,将考察品酒师对于香型知识、度数鉴别等方面的能力。特别是对于浓香、酱香、清香、芝麻香四种香型产品的工艺,浓香与酱香酒之间的区分鉴别的能力,各位品酒师将大展身手,争夺决赛名额。

初赛中表现突出的100位选手将进入复赛。复赛将在初赛参与品鉴的各档次白酒基础上,再增加千元以上价位的白酒品鉴环节。最终排名前10的选手,将获得由山东省白酒工业协会和齐鲁晚报颁发的“齐



以党建为引领,擦亮“鲁中先锋”品牌

山东高速淄博公司以党建引领,持续弘扬抗疫榜样作用

在山东省交通版图上,淄博联通东西南北,滨来高速和青兰高速在这里纵横交汇成“黄金十字”。而山东高速淄博发展公司(以下简称淄博公司)立足淄博,坚持以党建为引领,树立“鲁中先锋”党建品牌。特别是今年,公司涌现出于正洲这样的牺牲在抗疫一线的烈士,公司全员以于正洲为榜样,持续弘扬伟大的抗疫精神。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王瑞超

“鲁中先锋”党建品牌社会影响力逐步提升。

以对标提升为抓手 有利提升党建工作水平

在淄博公司进入全面深化改革、进入配合协同多条高速公路建设、加快转型升级的大背景下,面对实现高质量发展的问题,淄博发展公司党委以“实施党建对标工程,共同提质增效”交出了令人满意的答卷。

淄博公司先后与淄博运管中心、青临公司开展“结对共建、共同提升”共计4次对标活动,积极探索工作互动、活动互联、资源共享的有效途径,努力形成了“抓党建、带队伍、创业绩、促发展”的整体合力。

在22个支部实施“手拉手”“一对一”共建机制,采取联合开展集中学习、党课教育、主题党日等形式,定期交流借鉴过硬支部工作经验,共享党建工作信息。结合基层党组织标准化规范化建设集中攻坚行动自查排查,找准基层党建工作短板,有力提升党建工作水平。

在ETC推广任务中,广大党员群众攻坚克难,完成安装2.15万辆,基层组织力得到有效提升。面对养护部门党支部克服人员少、任务重的压力,公司全力落实“2030”清障救援服务,圆满完成交通运输部“十三五”全国干线公路养护管理治理能力测评组现场核验。

与此同时,公司还涌现出了一批像山东省造血干细胞捐献者刘军峰、大宗抗疫物资捐

献者马亮等先进典型以及淄博西收费站省管企业防疫工作先进集体。

以“过硬党支部”为载体 促进各项工作提质增效

淄博公司党委狠抓过硬支部建设,夯实基层党建根基,在岗位上抓党建,在业绩上看党建,重心下移,深度融合,去除党建与业务运营工作的“夹心层”,让党建真正成为驱动公司发展的强力引擎。

公司实施了支部生活规范工程、先锋引领工程,采取全面从严治党“回头看”、内业资料互评、党员积分制管理等方式方法,各支部党内组织生活日趋规范。通过搭平台、亮身份、亮承诺、当先锋,围绕中心工作中的重点和难点开展攻坚,党员干部带头成立创新工作室2个,QC小组21个,建立养护智慧管理平台1个。开展了争创“党员示范岗”“党员先锋岗”“党员责任区”等岗位建功活动,促进各项工作提质增效。

公司党委深刻认识到,党建是国企的根和魂,是公司发展的内生动力之源,正是因为重视党的建设,基层党组织战斗堡垒的作用充分展现。在未来的征程中,淄博公司党委将以建设“畅安高速”“舒美高速”“和谐高速”“智慧高速”为总目标,以打造“行业领先、顾客满意、创新引领、追求卓越”的高速公路运营服务品牌为总要求,让社会公众享受到最安全、最畅通、最舒适的出行服务。

乌鲁木齐突发冻雾 山航7架飞机准点起飞

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 白新鑫

12月22日06:30,乌鲁木齐地窝堡机场突发冻雾天气,25号跑道视程短时间内由超过2000米骤降至150米,随后一直维持在150米至175米左右波动,远低于400米正常起飞标准,机场随即启动了航班大面积延误预警及HUD150米低能见度起飞程序,山航早出港7架飞机均使用HUD(平时显示仪)设备执行低能见度起飞程序突出雾围、准点起飞。

据了解,山航签派及时监控到乌鲁木齐突发大雾天气后,迅速梳理基地早出港七架飞机设备能力,确认所有飞机均装有HUD设备,同时密切协同乌鲁木齐机场及乌鲁木齐运营基地,提前组织旅客,积极协调地面保障资源,为早出港航班除冰争取时间。07:04,SC4637(乌鲁木齐-郑州)成为本场第一个使用HUD低能见度起飞的航班,随后六架



飞机也相继准点起飞。乌鲁木齐机场当日早出港的前七个航班均为山航的航班。

据了解,HUD设备具有极高的安全裕度,可靠性非常高。“降低起降标准、改善飞行品质、提高安全裕度”是HUD的三大优势,而这正是HUD被称为“神器”的原因所在。山航作为中国民航局首个推广HUD的试点单位,再一次凭借HUD利剑在极端恶劣天气条件下突出重围,保障了旅客安全、正点出行,践行了“厚道山航”的服务宗旨。

阳谷县高标准推进垃圾分类工作

为加快推进生活垃圾分类工作,宣传普及生活垃圾分类知识和法律法规,提高中小学生生活垃圾分类意识,激发学生热爱美好家园,阳谷县近日开展了垃圾分类进校园活动,将生活垃圾分类理念融入到校园文化。各学校根据自身实际制定了“垃圾分类,校园在行动”工作方案,开展了多种形式如做手抄报、征文投稿、文艺节目、垃圾分类模拟投放游戏等活动。

今年以来,根据省、市垃圾分类工作的有关文件精神和要求,阳谷县委、县政府高度重视,

出台了生活垃圾分类实施方案,制定了生活垃圾分类管理标准和实施细则等相关文件,持续推进垃圾分类工作。按照阳谷县生活垃圾分类实施方案,为城区51家公共机构配备了三分类垃圾收集箱,并选定万和城、谷山郡、金紫南苑3个住宅小区为试点,集中开展垃圾分类工作。

下一步阳谷县将加大工作力度,深入推进生活垃圾分类工作,提高生活垃圾减量化、资源化、无害化水平,引领低碳生活新风尚,为建设美丽山东、美丽阳谷作出贡献。